

新一届中国男排集训大名单公布

比利时名帅海宁出任中国队主教练

本报记者 周 圆

4月25日，中国排球协会官网发布了《关于组织国家男排2024年集训的通知》，公布了新一届中国男排集训名单，同时公布了备受关注的主教练人选。比利时名帅维塔·海宁成为新一届中国男排主教练，也是继阿根廷人劳尔·洛萨诺之后，中国男排历史上第二位外籍主教练。

维塔·海宁1969年12月6日出生，运动员时期曾担任比利时国家队队长，司职二传。退役后，海宁拿起教鞭，他的执教生涯开始于家乡俱乐部。在俱乐部的六年里，他的球队赢得了四次比利时锦标赛、五次比利时杯和四次超级杯冠军。海宁在2009年和2011年两次被评为比利时年度最佳教练。2012年，他离开家乡俱乐部加盟土耳其俱乐部，并在那里执教了2012-2013赛季。2019年底，海宁成为佩鲁贾爵士

俱乐部主教练。2019-2020赛季，海宁执教的佩鲁贾爵士队在决赛中击败摩德纳俱乐部，夺得意大利超级杯冠军。

在国家队层面，海宁同样拥有丰富的执教经验。曾先后担任过波兰、比利时、德国等多支男排主教练及德国女排主教练。从2012至2016年担任德国男排主教练，率领德国队获得2012年伦敦奥运会第五名、2014年世锦赛季军。海宁最辉煌的执教履历是在2018至2021年担任波兰男排主教练，率领波兰队获得2018年世锦赛冠军。

新一届中国男排集训大名单共有28名运动员，北京队多达7人入选，浙江队有6人。这28人名单包括北京的江川、张秉龙、刘力宾、王东宸、邓忻朋、刘泽、胡朕卓；天津的袁党毅；河北的王浩田；上海的曲宗帅；江苏的于焱辰、杨天缘、俞元泰、戴海波；浙江的张景胤、李咏臻、张冠华、杨一鸣、王滨、陈磊炀；福建

的饶书涵；山东的王径一、彭世坤、翟德军、李洋、李磊；广东的王鹤斌、邹翔远。刘泽、胡朕卓、王浩田、李洋、邹翔远等球员都是首次入选中国男排的新人。

在队员位置上，主攻线人数最多，有张景胤、俞元泰、张秉龙、刘力宾、王滨、翟德军、李磊、邓忻朋、袁党毅、邹翔远共10人。二传有于焱辰、王鹤斌、陈磊炀、刘泽、李洋等5人入选。接应有江川、张冠华、王径一、胡朕卓共4人。副攻包括彭世坤、李咏臻、王东宸、饶书涵、戴海波、王浩田共6人。自由人有曲宗帅、杨天缘、杨一鸣共3人。

新一届中国男排教练组几乎是全新的阵容，主教练维塔·海宁，北京男排主教练李牧成为中方教练组组长。中方教练还包括江苏的卢卫中、北京的郭鹏、河南的崔建军。

按照计划，新一届中国男排将于4月28日在北京举行媒体公开课，与大家见面。

竞赛圈

全国游泳冠军赛

潘展乐收获第6金

本报深圳4月25日电 记者李东焯报道：25日，2024年全国游泳冠军赛产生了3个项目的金牌，其中潘展乐在男子50米自由泳比赛中游出22秒06的成绩，收获他在本届冠军赛的第6枚金牌。

50米自由泳决赛，潘展乐、王浩宇、余贺新等名将均参与其中。开赛后，众泳将齐头并进，最终潘展乐率先触壁，游出22秒06的成绩摘金，余贺新22秒38收获银牌，铜牌归属沈家豪。赛后潘展乐表示，这枚金牌有些意外，“今天有运气的成分在，我旁边就是全国纪录保持者（余贺新），只是他现在没恢复

到巅峰。”

在其他两项决赛中，彭旭玮游出2分07秒57的成绩夺得女子200米仰泳金牌，亚军归属柳雅欣，成绩是2分08秒41，二人收获巴黎奥运资格，张靖岩游出个人最好成绩2分09秒70摘铜。汪顺在男子200米个人混合泳决赛中游出1分55秒35的成绩，成功达到奥运A标（1分57秒94），张展硕游出1分58秒97的个人最好成绩摘银，虽然成绩并未达标，但张展硕凭借在多哈世锦赛上游出的1分59秒17的成绩，也收获了本项目的奥运资格。何宇博游出2分01秒58收获第三名，同样刷新个人最好成绩。

亚洲青年田径锦标赛

李亚轩庞丽萍夺冠

本报讯 北京时间4月25日，2024亚洲青年田径锦标赛女子3000米决赛中，李亚轩以9分12秒79的个人最好成绩夺冠，为中国田径队摘得第一金。

女子10公里竞走比赛，庞丽萍以47分22秒的成绩获得冠军，为中

国田径队收获第二枚金牌。

男子100米半决赛中，17岁的曾克理以10秒15(+1.7)的成绩排名半决赛第一位，成功打破全国青年纪录，原纪录是何宇鸿保持的10秒18。

（李东焯）

大连市足球超级联赛火热进行

本报讯 连日来，2024年大连市足球超级联赛（以下简称“连超”）各组别赛事火热进行。这是大连市今年新创办的一项社会足球品牌赛事，来自全市的足球爱好者们以球会友、切磋球技，共享足球带来的欢乐。

“连超”由大连市足球改革发展工作组主办，设职工组、校园组、社会组3个组别。得知这一创新赛事之后，足球爱好者们参与热情高涨，其中职工组面向大连市基层工会组织职工会员，共有70支队伍报名，参赛人数近2000人，已于3月23日开赛。校园组覆盖小学、初中、高中、中职和大学等各年龄段，超过7000支球队参赛，已于4月8日开赛。社会组面向大连市广大足球爱好者，共有180支球队报名，参赛人数超过4000人，已于4月13日开赛。

目前职工组小组赛已持续一

个月，随着比赛的进行，很多球队对阵容进行了调整，将前期末上场的球员安排上场。大连供电公司教练肖福山表示，让替补队员轮换上场，能让每个热爱足球的职工都有机会走上赛场，享受比赛带来的激情与快乐。

校园组初中组和大学组洋溢着青春和热情，充分展现了足球运动的魅力。社会组中，大师组的球员年龄在45至55岁之间，精英组的比赛非常激烈，展现了很高的竞技水平。

据赛事相关负责人介绍，“连超”坚持“政府主导、社会支持、全民参与”理念，覆盖全域、贯穿全年，不断满足广大市民群众多层次多样化的足球需求，推进文体商旅融合发展，提升城市凝聚力和影响力，擦亮大连“足球城”金字招牌。

（唐建华）

青海将举办首季“青超”足球联赛

本报讯 近日，青海印发《“大美青海·高原足球”超级联赛总体方案》，以举办大型足球赛事为载体，通过“品牌足球赛事+特色农畜产品展销+特色文旅产品展示+特色文艺节目展演+线上线下宣传推广”方式，全方位、多场景、高频度讲好“净土青海·高原臻品”故事，促进“农体文旅商”产业深度融合，打响农牧产品品牌，带动旅游、促进消

费，推进乡村全面振兴、推动农牧业农牧区高质量发展。

据了解，青超联赛定于每年5月至10月在各市州举行。首季青超联赛将于5月18日在西宁开幕。首季青超联赛以“品足球盛宴 享高原臻品 游大美青海”为主题，采取主客场双循环积分赛制，大部分赛事举办地海拔在2000米以上，有5个超过2800米。

（刘洋）

中国击剑俱乐部联赛全国赛第二站

数千名选手将在石家庄论剑过招

本报讯 2024年中国击剑俱乐部联赛全国赛第二站将于5月2日至5日举行，届时来自全国各地355家俱乐部的近4000余人将在石家庄正定国际会展中心8号馆论剑过招。

本次比赛是由中国击剑协会认证的A级赛事，赛事组委会将以

高标准、严要求，推进赛事各项组织工作，为参赛选手搭建高水平的竞赛舞台。

本次比赛是中国击剑协会主办的最高规格赛事首次登陆河北，由河北体育学院、石家庄市体育局和长城新媒体集团承办。

（弓学文）

图片新闻



当地时间4月24日，在西班牙举行的2024马德里网球公开赛女子单打首轮比赛中，中国选手王欣瑜2比1战胜保加利亚选手托莫娃，晋级下一轮。图为王欣瑜在比赛中庆祝得分。

新华社发（古斯塔沃·巴连特摄）

全国国际象棋锦标赛个人乙组比赛

张子佶张帝并驾齐驱

本报讯 2024年全国国际象棋锦标赛个人乙组比赛4月25日在山东聊城再战两轮。在男子组比赛中，张子佶和张帝都是1胜1和，继续在积分榜上并驾齐驱。

男子组第九轮，排名前四位的棋手全部获胜，张子佶执黑击败奚奇，张帝执白战胜蒋沁宇，谢铠帆执黑击败朱逸伦，陈子牧执白战胜陈宏森。随后进行的第十轮比赛中，排名前四位的棋手又全部和棋，张子佶执白弈和孟奕涵，陈子牧执白弈和张帝，谢铠帆执白弈和巩昌达。前十轮比赛结束后，张子佶和张帝同积8.5分继续处于积分榜第一集团，谢铠帆积8分排名第三，陈子牧和孟奕涵同积7.5分，按照小分高低依次排名第四和第五位。

女子组比赛中，王楚乔第九轮弈和赵芸

卿，第十轮力克杨弋靖。赵芸卿则在第十轮击败姜天瑜。周书萌在第九轮负于姜天瑜之后，迅速重整旗鼓在第十轮战胜任肖伊。前十轮过后，王楚乔积8.5分继续在积分榜上领跑群芳，赵芸卿积8分排名第二，周书萌积7.5分排名第三，由于比赛仅剩最后一轮，冠军肯定将从这三名棋手当中产生。最后一轮，王楚乔将执黑对阵胡聿，赵芸卿和周书萌将捉对厮杀。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办，聊城市教育和体育局、聊城市东昌府区人民政府承办，男子组和女子组前3名可以获得2025年全国国际象棋锦标赛个人甲组比赛的参赛资格。

（葛会忠）

广州举行大学生中式台球联赛

本报讯 第一届“穗学联·LKD”杯大学生中式台球联赛日前在广州市举行，这是广州首次以公开报名的方式面向高校在校学生团体举办，共计112名在读大学生台球爱好者同场交流竞技。

来自华南农业大学华农新星队的郑洪君以9比6击败来自深圳职业技术大学的李东生，摘得个人赛冠军，并帮助队伍获得32

分的积分，华农新星队以49分获得团体冠军。广州大学联队以47.5分获团体亚军，深圳职业技术大学获团体季军。李东生和广州大学联队的邓伦超、陈春强分获个人赛第二至四名。

本次比赛由广州市台球协会主办、广州市拓荒者文化体育传播中心承办。

（黄心豪）

CBA季后赛四分之一决赛

广东大胜浙江广厦晋级四强

本报讯 4月25日，CBA季后赛四分之一决赛再战一场，广东队在客场以117比82大胜浙江广厦，以大比分3比1淘汰对手，拿到一张四强入场券。广东队将在半决赛对阵卫冕冠军辽宁队。

上一场比赛，广东队主力中锋周琦因为肘击李金效被禁赛两场，本场比赛他只能作壁上观。广东队将张明池排进首发阵容，比赛一开始就将节奏拉满，先是沃特斯带领全队屡屡打出快攻，半节之后主教练杜锋用出五上五下的战术，威姆斯带队继续保持冲击力。广东队的快打猛冲打得浙江广厦措手不及，很长时间里只有孙铭徽得到6分，广东队很快就将分差扩大到两位数。虽然此后乔丹·弗洛伊德帮助广厦队稳住了阵脚，但首节广东队仍以31比14保持大比分领先。

首节为全场比赛定下了基调，第二节广东队继续扩大优势，以65比39领先结束上半场。第三节广东队一度把优势扩大到30分，虽然浙江广厦拼尽全力想要缩小分差，任骏飞甚至遭到犯规，受伤被抬下场，但无奈比分落

后太多，最终广东队以117比82取得一场大胜，以大比分3比1晋级四强，半决赛将对阵辽宁队。

广东队此役六人得分上双，胡明轩得到全队最高的23分，其中三分球10投7中，杜润旺拿下18分。广厦队孙铭徽得到27分，弗洛伊德得到25分。

本场比赛广厦队外线全线哑火，三分球28投仅3中，弗洛伊德投中2个，朱俊龙投中1个，其他人全部落空，这一项就比广东队少进了11个。篮板球广东队51比36领先，助攻更是28比8占据压倒性优势。

按照赛程，26日将进行浙江队与上海队、新疆队与广州队的第四场比赛，目前浙江队、新疆队均以2比1的大比分领先对手。

（唐建华）